
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「
税
を
考
え
る
週
間
」
に
因
む
恒
例
の

ブ
ロ
ッ
ク
会
議
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。 

 

１
，
２
，
３
ブ
ロ
ッ
ク
合
同
会
議
９
月

28
日(

木)

市
川
青
色
会
館
31
名
参
加
、

４
，
５
ブ
ロ
ッ
ク
会
議
10
月
５
日(

木)

行
徳
公
民
館
第
５
研
修
室
27
名
参
加
し

て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
市
川
税
務
署
向
後

記
帳
指
導
推
進
官
に
よ
る
「
イ
ー
タ
ッ
ク

ス
の
メ
リ
ッ
ト
」
「
ダ
イ
レ
ク
ト
納
付
」

「
消
費
税
の
軽
減
税
率
制
度
」
の
説
明
が

あ
り
ま
し
た
。 

 

普
段
は
出
来
な
い
税
務
署
の
方
と
の

交
流
が
出
来
ま
し
た
。
出
席
下
さ
い
ま
し

た
方
々
有
難
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
来
年
も

多
数
の
参
加
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。 

決
算
説
明
会
の
ご
案
内 

決
算
説
明
会
を
次
表
の
と
お
り
の
日
程

で
開
催
い
た
し
ま
す
。
詳
し
い
内
容
等
は
、

市
川
税
務
署
に
お
問
い
合
せ
下
さ
い
。 

平
成
二
十
九
年
度
個
人
事
業
税
第
二
期
分
の
納
期
限
は
、

11
月
30
日
（
木
）
で
す
。 

納
期
内
に
納
税
し
ま
し
ょ
う
。 

次
回
の
納
税
か
ら
は
、
便
利
な
預
金
口
座
振
替
納
税
制
度

を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。 

お
取
り
扱
い
金
融
機
関
は
千
葉
県
内
の
各
銀
行
・
信
用
金

庫
・
信
用
組
合
等
で
す
。（
都
市
銀
行
は
県
外
の
本
支
店
で
も

可
） 

＊
お
申
込
方
法 

各
金
融
機
関
ま
た
は
青
色
申
告
会
事
務
局
窓
口
等
に
備
え

付
け
の
『
預
金
口
座
振
替
依
頼
書
』
に
必
要
事
項
を
記
入
し
、

ポ
ス
ト
に
投
函
し
て
く
だ
さ
い
。 

お
手
続
き
は
納
期
限
の
一
ヵ
月
半
前
ま
で
に
お
済
ま
せ
く

だ
さ
い
。 

船
橋
県
税
事
務
所 

０
４
７(

４
３
３)

１
２
７
５ 

開催日時 開 催 時 間 会 場

10時00分～12時00分

14時00分～16時00分

10時00分～12時00分

14時00分～16時00分

10時00分～12時00分

14時00分～16時00分
11月30日(木)

 行徳文化ホールＩ＆Ｉ 大会議室
 市川市末広1-1-48

○ 問い合わせ先・・・市川税務署　電話 ０４７（３３５）４１０１ (資料：市川税務署)

11月27日(月)
 市川税務署 別棟会議室
 市川市北方1-11-10

11月28日(火)
 浦安市文化会館 大会議室
 浦安市猫実1-1-2

写真/４･５ブロック会議 

（行徳公民館にて） 

「税を考える週間」として市川税務署

長講演を(公社)市川法人会と共催で開

催いたします。講演会のみの参加は無料

です。参加の場合は事務局までご連絡下

さい。 

【日時】平成２９年１１月９日(木) 

〔受 付〕午後３時３０分 

〔講 演〕午後４時 

〔交流会〕午後５時３０分～ 

【場所】浦安ブライトンホテル 

※交流会に出席の場合は、会費 5,000 円 

（立食） 

お問合せ 

〔TEL〕０４７－３３３－０１１１ 



 

 

平成28年分の課税売上高が1000万

円を超える事業者の方は、平成 30 年分

において消費税の課税事業者となりま

す。速やかに「消費税課税事業者届出書」

を所轄の税務署に提出してください。 

平成 28 年分の売上が 

1000 万円を超えた方 

平成２７年分の売上が

1000 万円を超えた方 

平成2７年分の課税売上高が1000万

円を超えた事業者の方は、平成２９年分

において消費税の課税事業者となり、 

所得税の確定申告後(3/15)に消費税の

確定申告(3/31 まで)を行います。その際

に、持参して頂く書類は下記になります。 

①基準期間である平成 27 年分の決算書 

②簡易課税を選択された方は、「消費税簡

易課税制度選択届出書」 

③平成 29 年分確定申告書と決算書 

④本則(一般)の方は、経費の内容がわかる

帳簿 

消費税の課税事業者の確認の為、平成 27 

・28 年分を申告時に必ずお持ち下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30 年に課税事業者となる個人事

業者で、簡易課税制度を選択する場合は、

平成 29 年 12 月 31 日までに所轄の税

務署に「消費税簡易課税制度選択届出書」

の提出が必要になります。また、簡易課

税制度の適用を止める場合は「消費税簡

易課税制度選択不適用届出書」を平成 29

年12月31日までに所轄の税務署に提出

して下さい。どちらを選択 

したらいいのかわからない 

等は、事務局までご相談く 

ださい。 

『消費税簡易課税制度選択届出書』

は 12 月 31 日までに！ 

①納税者が健康の維持増進及び疾病の予防への一定の取組みを

行う 

②納税者や生計を一にする配偶者その他の親族が支払ったスイ

ッチＯＴＣ医薬品の購入費の合計額から１万２千円を差し引

いた金額(最高８万８千円) 

③通常の医療費控除に代えて、その年分の総所得金額から控除す

る制度 

社会保障･税番号制度(マイナンバー制度)の導入に伴い、申

告手続きなどには『マイナンバーの記載』と『本人確認書類

の提示』又は『写しの添付』が必要です。確定申告書には扶養

家族のマイナンバーも記入します。（扶養家族の本人確認書類

はいりません） 

市川市は、マイナンバーカード発行 

に 1 ヶ月ぐらいかかるそうです。お早 

目に申請をお願いします。 

申告書や申請書には 
マイナンバー(個人番号)の 

記載が必要です!! 

【医療費控除の特例】  

平成 29 年 1 月 1 日から平成 33 年 12 月 31 日まで 
※セルフメディケーション税制の所得控除を行うと従来の医療費控除を受ける

ことはできません 

★一定の取組みとは？ 

①健康保険組合や市町村

国保が実施する健康検

査 

②インフルエンザワクチ

ンの予防接種 

③勤務先で実施する定期

健康診断 

④メタボ検診・がん検診な

ど 

★スイッチＯＴＣ医薬品とは？ 

スイッチＯＴＣ医薬品は厚生

労働省のＨＰで掲載しているほ

か、一部の製品については関係

団体による自主的な取組によ

り、対象医薬品のパッケージに

この税制の対象である旨を示す

識別マークが掲載されていま

す。 

詳しくは、国税庁ホームページをご覧ください。 

◆セルフメディケーション税制に関する事項を記載した確定申告

書を提出する必要があります。 

◆その際、医療品購入費の明細書を確定申告書の提出の際に添付す

る必要があります。 

◆確定申告期限から５年間は、税務署長から医薬品購入費の領収書

の提示又は提出を求められたとき、この領収書を提示又は提出す

る必要があります。 

◆また、セルフメディケーション税制の適用を受ける方がその適用

を受けようとする年分に一定の取組を行ったことを明らかにす

る書類を確定申告書に添付するか、または確定申告書の提出の際

に提示する必要があります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❖日時 平成３０年１月１０日（水） 

    午後４時３０分より受付 

❖会場 市川グランドホテル（７階） 

❖会費 ３，０００円 

※お申込みは、事務局までご連絡下さい。 

 ＴＥＬ ０４７－３３３－０１１１ 
【 申 込 締 切 ： １ ２ 月 １ ５ 日 ( 金 ) 】 
《１月１０日の午後はお休みとさせて頂きます》 

29
年
の
移
動
研
修
旅
行
は
9
月
の
12
・
13

日
の
2
日
間
、
多
数
の
方
に
ご
参
加
い
た
だ
き

茨
城
県
の
五
浦
温
泉
で
行
わ
れ
ま
し
た
。
あ
い

に
く
の
雨
の
中
、
予
定
通
り
午
前
7
時
半
に
市

川
市
役
所
を
バ
ス
2
台
で
出
発
し
、
車
中
で
研

修
が
始
ま
り
ま
し
た
。
研
修
は
税
金
ク
イ
ズ
で
、

消
費
税
や
所
得
税
、
昔
あ
っ
た
珍
し
い
税
金
（
う

さ
ぎ
税
・
く
じ
ら
税
）
の
問
題
な
ど
、
興
味
深

い
問
題
が
出
題
さ
れ
大
変
勉
強
に
な
り
ま
し

た
。
訪
れ
た
日
本
三
大
稲
荷
の
笠
間
稲
荷
神
社

で
は
、
重
厚
華
麗
な
拝
殿
と
県
の
天
然
記
念
物

に
指
定
さ
れ
た
樹
齢
400
年
の
藤
棚
を
堪
能
し
、

岡
倉
天
心
の
美
術
館
へ
。
美
術
館
や
天
心
邸
な

ど
を
見
学
の
後
、
恒
例
の
到
着
時
間
当
て
ク
イ

ズ
を
行
い
つ
つ
ホ
テ
ル
に
到
着
。
太
平
洋
を
眼

下
に
望
む
露
天
風
呂
で
日
頃
の
疲
れ
を
癒
し
、

親
睦
会
が
ス
タ
ー
ト
。
大
盛
況
の
中
、
会
員
同

士
の
親
睦
を
深
め
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。 

 

2
日
目
は
大
洗
の
か
ね
ふ
く
め
ん
た
い
パ

ー
ク
を
訪
れ
工
場
見
学
と
試
食
の
後
、
新
鮮
な

お
魚
で
昼
食
を
い
た
だ
き
、
最
後
の
立
ち
寄
り

地
お
菓
子
夢
工
場
へ
。
作
り
た
て
の
ス
イ
ー
ツ

で
お
腹
を
満
た
し
て
、
楽
し
い
思
い
出
・
お
土

産
と
共
に
無
事
市
川
に
到
着
し
ま
し
た
。 

 

今
年
も
大
勢
の
方
に
移
動
研
修
旅
行
に
ご
参

加
い
た
だ
き
、
有
難
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
来
年

も
多
数
の
ご
参
加
を
お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。 

厚
生
事
業
委
員
会 

10 月 18 日（水）青年部主催ボウリ

ング大会が本八幡スターレーンにて開

催されました。会長賞として「お米５㎏」

を加え、参加者全員に賞品が手渡しされ

ました。ご参加頂いた会員の皆様お疲れ

様でした。（青年部） 

ボウリング 
大会開催 

移
動
研
修
旅
行 

 １０月２２日(日)に参加予定で 

した浦安市民まつりが台風の影響 

により中止となってしまいました。役職員一同、

楽しみにしていたので、大変残念でした。１１

月３日、市川市民まつりに参加します。浦安市

民まつりの分も頑張ります。（厚生事業委員会） 

浦安市民まつり 新 年 賀 詞 交 歓 会 

10月 18日(水)女性部主催エステ講習会が行われ 

ました。3 人の講師を迎え、３つのグループに別れて、メイク

の落とし方から、化粧下地・ファンデーションの塗り方、アイ

メーク等の一連の流れを教えていただきました。講習会終了後、

参加した皆さんとても綺麗になって、最後に笑顔で写真を撮り

ました。今後も色々な企画を考えていますので、ぜひ女性部に

入部してください。今回、１名入部して頂きました。（女性部） 

 

女性部主催 エステ講習会 

記帳相談会(浦安･行徳)のお知らせ 

 
下記日程にて、記帳相談会(12月までは要予約制)を行います。予約は、

事務局にて受付しております。ご相談の際には必ず「会員証」をご提示ください。 

※12時から 13時までは休憩時間となります。 

※会場ではパソコンの数に限りがありますので、ノート型パソコンをお持ちの方は出来るだけご持参下さい。 

※下記の日程に都合がつかない方は、八幡事務局においで下さいます様、お願い致します。 

行徳文化ホール I＆I 
市川市末広１-１-４８ 

(行徳公民館ではありませんので、ご注意ください） 

当代島公民館 浦安市当代島２-１４-１ 

(中央公民館ではありませんので、ご注意ください） 

１１月１５日（水）１３時～１６時 会議室 １ 

１２月１３日（水）１０時～１５時  〃 

（休憩：12～13時） 

 

１１月１０日（金）１０時～１５時  第２会議室 

１１月２９日（水）   〃       〃 

１２月 ８日（金）   〃       〃 

１２月１４日（木）   〃       〃 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※給与計算・労務相談・就業規則・助成金（千葉労働局で審査経験あり）年金相談等※ 

久 保 田 企 画 ・ 社 会 保 険 労 務 士 事 務 所 
（千葉県社会保険労務士会会員、千葉ＳＲ会員） 

【TEL・FAX】047-446-3315 【携帯】090-5401-3698 

【仕事中や通勤事故に保障】 

仕事や通勤による傷病の医療費は無料、働けない日が３日以上続く場合には４日目か

ら１日につき給付基礎月額の８０％が受給可能です 

・中小企業事業主や個人事業主の労災加入は、従業員を雇用保険に加入させ年間１００日

以上雇うならば事業主も任意で労災加入ができます。 

・一人親方の労災も受付けています。お気軽にお問合せください！！ 

◆ １１月の「税理士による税の個別無料相談会」の日程が、１１月２１日(火)に変更なりました。 

◆ 『減価償却の計算書』が決算期前に必要な方は、事務局までご連絡下さい。 

◆ 確定申告期はご予約された方を優先します(八幡事務局)。予約の際には、『記帳確認証』の  

番号をお聞きしますので、ご用意の上お電話下さい。今年度より『本人送信専用枠』をつくり

ました。夕方や３月の予約が可能ですので、マイナンバーカードの取得をお願い致します。  

詳しくは、別紙『決算確定申告相談会・日程表』をご覧ください。 

✐ ✐ 

◆ 会計ソフトを使用している方は、必ず２０１８年版にバージョンアップをしてから確定申告して下さ

い。『ブルーリターンＡ』を使用の方も、１月に配信または郵送予定ですので忘れずにバージョンアップ

してください。 

◆ 年内のご相談は、 １２月２２日（金）まで です。 

  年末年始のお休みは、平成２９年１２月２９日(金)～平成３０年１月４日(木)まで 

◆ 新年賀詞交歓会の為、平成３０年１月１０日(水)午後の業務はお休みになります。 

◆ 年末調整で「源泉徴収票」の作成時に、事業主、専従者または雇用者や扶養家族のマイナン

バー(個人番号)を記載するようになりました。来所の際には、『マイナンバーカード』または

『通知カード』を忘れずにお持ち下さい。納期限以降(平成３０年１月２２日以降)におこなう場合

には１人につき２,０００円の手数料を頂きます(専従者給与の方も含む)。 

◆ 確定申告期間(１～３月)は、青色申告会の駐車場は使用できません。

また、市川市役所の建替え工事のため、市役所の駐車場も使用できません。車でお越しの方は、近隣の

コインパーキングやコルトンプラザの駐車場（有料）を使用してください。 

◆ 確定申告書等の最終受付は、代理送信３月１２日、書面提出３月１３日(他税務署も含む)

になります。詳しくは、別紙『決算確定申告相談会・日程表』をご覧ください。 

◆ 確定申告で手のかかる方は、手数料をいただきます。 

電話受付期間 予約期間 予約時間枠

① ９ 時 １ ５ 分 ～

　平成３０年１月１２日(金) ② １ ０ 時 １ ５ 分 ～

　　　　　　　～２月２８日(水) ③ １ １ 時 １ ５ 分 ～

　　　　　　　　　　　　(土日祝は除く） ④ １ ３ 時 １ ５ 分 ～

　(①～⑥枠でも本人送信できます） ⑤ １ ４ 時 １ ５ 分 ～

⑥ １ ５ 時 １ ５ 分 ～

【本人送信専用枠】

⑦ １ ６ 時 １ ５ 分 ～

⑧ １ ７ 時 １ ５ 分 ～

記帳確認証
（記帳確認カード）

なし
 平成２９年１２月１５日(金)

           ～１２月２８日(木)

あり
 平成２９年１２月１日(金)

           ～１２月２８日(木)

※本人送信専用枠のみ(⑦⑧)

１月２２日～３月９日まで予約が

できるようになりました。


